



РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
РЕАБИЛИТАЦИОННОЙ ПОМОЩИ ОНКОЛОГИЧЕСКИМ БОЛЬНЫМ

«Я

ЖИВУ»



Я живу, я действую, я радуюсь жизни!

Первые шаги

Из газеты «Коммунист Бурятии»
№ 11 (281) от 11 июля 2014г.

КОММУНИСТЫ И ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

«Я ЖИВУ!»

8 июля 2014 года – день рождения новой общественной организации реабилитационной помощи онкобольным «Я живу».

В замечательный день любви, семьи и верности, в нашей Республике прошло учредительное собрание республиканской общественной организации «Я живу», названной так потому, что призвана она помогать онкологическим больным.

Идея создания такой организации реабилитационной помощи людям, заболевшим раком, принадлежит энтузиасту, человеку с добрым сердцем, много испытавшему лично в борьбе с этим коварным заболеванием, Бадашкевой Октябрине Платоновне.

На собрание были приглашены врачи, общественники, представители профсоюзов, политических партий, СМИ.

Из политических партий откликнулась только одна – КПРФ. Коммунисты Бурятии приняли активное участие в обсуждении Устава общественной организации, в избрании её рабочих органов и председателя.

Единогласно председателем избрана Бадашкева О.П. Она познакомила присутствующих с целями и задачами организации, с инициативной группой, помогавшей в разработке Устава.

Из информации, предоставленной оргкомитетом, стало известно, что в 2013 году только по городу Улан-Удэ зарегистрировано 1148 человек онкологических больных. Всего на учёте в Республике в 2013 году состояло 13040 человек.

Проблема этой коварной болезни в том, что заболевание не имеет форму окончательного излечения. Рецидивы могут возникать в любом возрасте. Поэтому РОО «Я живу» будет добиваться пожизненной реабилитации онкобольных.

Коммунисты Бурятии считают, что такая организация необходима. Мы будем поддерживать все её инициативы.

Соб.инф.



Утвержден протоколом
собрания учредителей №1 от 08.07.2014г.



УСТАВ

общественной организации реабилитационной
помощи онкологическим больным
«Я живу»



Республика Бурятия
г. Улан-Удэ
2014 г.

Цели и задачи РОО «Я живу»

Основная цель – это помощь пациентам, нуждающимся в реабилитационной помощи после лечения заболевания в онкологическом диспансере и воспитание гражданской ответственности за своё здоровье, и здоровье близких. Учитывая мировой опыт не только успешного лечения, но и квалифицированной реабилитационной помощи со стороны медицинской службы и самой общественности на местах, мы пришли к выводу, что онкологические больные с любой стадией заболевания имеют возможность продлить жизнь, улучшить качество их жизни. Ведь всем известно, что здоровье человека на 10 процентов зависит от медицины, на 15 процентов от наследственности, на 25 процентов от экологии, и на 50 процентов от самого человека.

Задачи :

1. Реабилитационная помощь онкологическим больным:

1.1. Обеспечить информационное обслуживание по реабилитации онкологических больных, в т.ч. научить правильно пользоваться информацией из Интернета о способах лечения и реабилитации в России и за рубежом

1.2 Оказать психологическую и юридическую поддержку

1.3 Выбрать из множества способов наиболее подходящий для клиента вид реабилитации, в т.ч. нетрадиционный

2. Профилактика онкологических заболеваний

3. Пропаганда здорового образа жизни





Мы ведем речь о пожизненной реабилитации, т.к. выявленное и пролеченное заболевание не имеет форму окончательного излечения. Рецидивы могут возникнуть в любом возрасте и в прошествии длительного относительно здорового периода.

Ярким примером этого является образование метастаз у одного из членов нашей организации через 12 лет после лечения. Ведь больные, прошедшие курс лечения в онкодиспансере, снимаются с учета через пять лет, если за это время не было рецидивов.

Человек в этом случае считает себя здоровым и теряет настороженность, в то время как после поставленного диагноза он должен пересмотреть свой образ жизни и поменять приоритеты в отношении своего здоровья.



Учредители Республиканской Общественной организации «Я живу»

Учредителями организации являются физические лица в составе 3-х человек.

*Учредительное собрание состоялось 8 июля 2014 г., на котором избрано Правление в составе 7 человек и **Председатель Правления Бадашкеева Октябрина Платоновна.***

Образовано 6 комиссий:

- комиссия по развитию и правовому урегулированию - председатель комиссии, доктор биологических наук, профессор Сандакова С.Л.*
- комиссия по реабилитационной помощи онкобольным - председатель комиссии, врач-иммунолог высшей категории Дугарова Г.О.*
- комиссия по профилактике онкозаболеваний - председатель комиссии, врач-педиатр Батоочирова К.Л.*
- комиссия по пропаганде Здорового Образа Жизни - председатель комиссии Климова Л.А.*
- комиссия по информационному обеспечению деятельности РОО «Я живу» - председатель комиссии Тудунова Т.К.*
- комиссия по финансовому обеспечению деятельности организации - председатель комиссии Дианова Е.М.*

Вступление в нашу организацию добровольное, по заявлению.

Благотворительный марафон

25 сентября 2014 года состоялся Благотворительный марафон РОО «Я живу»



Цель марафона: Заявить о себе, о создании РОО «Я живу». Доказать, что мы не организация - однодневка, а серьезная организация с серьезными задачами и планами.



На марафоне собрано средств в размере 107 тысяч рублей. Деньги потрачены на лечение онкобольных – наших подопечных, информационное обеспечение, выпуск буклетов, методичек, оплату консультаций привлечённых специалистов (реабилитолога, психолога, юриста и т.д.), повышение их квалификации, оплату затрат для посещения бассейнов, спортивных залов нашими пациентами, оказание материальной помощи социально незащищённым клиентам и т.д.



В концерте выступили ведущие солисты оперного театра: Намхай Мунхзул, Батор Будаев, Дамба Занданов, театр народной музыки и танца «Забава», MAOY COШ № 20, победитель республиканского конкурса «Битва хоров», хор MAOY № 9, молодые артисты Аюрика Доржиева, Алдар Эрдынеев, Екатерина Булгатова из «гуттаперчивых девочек», Солбон Доржиев.

Украшением марафона был Зорикто Тогочиев со своим Театром.



республиканских служб по вопросу реабилитации онкологических больных»

с участием гл.врачей, зав.поликлиник г.Улан-Удэ, БНЦ, Центра Восточной Медицины, отделения паллиативной медицинской помощи ГБУЗ «Кижингинская ЦРБ» в с.

Новокижингиск. Были приняты следующие **Рекомендации:**

- ✓ Обеспечить на договорных условиях координацию социально- психологических и финансовых служб в республике, способных оказывать различные формы помощи онкобольным и их родственникам.
- ✓ Для привлечения внимания к существующей проблеме реабилитационной помощи онкологическим больным шире использовать СМИ. Создать сайт РОО «Я живу» для обеспечения информационной деятельности по данной теме.
- ✓ Оказывать помощь при разработке программ индивидуальной реабилитации в постлечебный период.
- ✓ Использовать санаторно-курортную систему Республики для реабилитации онкобольных.
- ✓ Использовать возможности Центра Восточной медицины и БНЦ (научные разработки по препаратам растительного и животного происхождения)
- ✓ Шире использовать программу «Онкопрогноз», разработанную Томским НИИ онкологии для коррекции противоопухолевого иммунитета.
- ✓ Предусмотреть возможность создания Фонда помощи онкологическим больным.
- ✓ Один раз в полугодие проводить Круглые столы с участием заинтересованных служб по выработке дальнейших действий.
- ✓ Принять участие в развитии медицинского туризма, для чего совершенствовать взаимоотношения с компанией «EMS» из Сеула.

Акция «Добро делаем ВМЕСТЕ»



Общественная организация реабилитационной помощи онкологическим больным "Я живу"
г.Улан-Удэ, ул.Коммунистическая 49 оф.2, т.8(983) 420-25-24, e-mail: yazhivyu@mail.ru

В Байкалбанк

Заявка на участие в программе « Добро делаем вместе»

Цель проекта:

1. Оказание реабилитационной помощи онкологическим больным - коррекция противоопухолевого иммунитета и тем самым восстановления здоровья и продления жизни.
2. Стоимость проекта: 200 тыс.рб. (на 5 чел.)
3. Краткое описание:

Республиканская общественная организация реабилитационной помощи онкологическим больным « Я живу» - это объединение родственников онкобольных, самих онкологических больных и людей, неравнодушных к этой проблеме. Организация создана 8 июля 2014г. с целью повышения гражданской ответственности каждого за своё здоровье и преследует решение трёх задач:

- реабилитационная помощь онкологическим больным
- профилактика онкологических заболеваний
- пропаганда здорового образа жизни.

Как правило, получившее радикальное лечение в онкодиспансере больные, в последующий период остаются один на один со своим заболеванием, так как в России нет официальных программ реабилитации онкобольных, а использование мирового опыта требует огромных финансовых средств. В нашу организацию вошли люди, которые имеют большой практический опыт реабилитации. Один из них - это использование сертифицированного продукта «онкопрогноз» запатентованного Томским НИИ онкологии под руководством нашего земляка, члена Академии наук, доктора Чойнзонова Е.Ц.

По этой программе больному требуется от 2 до 4 курсов применения этого продукта в год. Стоимость одного курса лечения колеблется от 40 до 50 тысяч рублей. Обследование и назначения делаются врачом клиники иммунной патологии г.Омска кандидатом наук Богдашиным Игорем Викторовичем.

Контактные данные: г. Улан-Удэ, ул. Коммунистическая, 49, офис
2.телефоны: 89834202524; 89834202527. E-mail:yazhivyu@mail.ru

С ноября 2014г. РОО «Я живу» участвует в социальной программе «Добро делаем вместе» от ОАО АК «БайкалБанк». В её рамках банк ежемесячно предоставляет гранты на реализацию социальных проектов.

По результатам участия в проекте РОО «Я живу» за декабрь 2014г. и апрель 2015г. заняло первые места из всех участвующих.



О нашей работе в 2014 - 2015гг.



Существует множество традиционных и нетрадиционных способов реабилитации и лечения онкобольных. Мы изучаем различные методики начиная от перекиси водорода по методу профессора Неумывакина, самого дешевого способа профилактики лечения онкозаболеваний и кончая современными, очень дорогими.

С самого начала нашей деятельности, мы начали рекомендовать методику, которая только начала приживаться в России, это «Онкопрогноз» - использование сертифицированного продукта, запатентованного Томским НИИ онкологии под руководством нашего земляка, академика РАМН, профессора, д.м.н. Чойнзонова Е.Л.

Кровь на иммунный статус мы сдаем в г. Улан-Удэ, а назначение лечения проводится врачом иммунной патологии г. Омска и отправляется по электронной почте.

Благодаря этой программе, двое больных - наших членов, продолжают полноценно жить и работать.



Для внедрения модели прогнозирования метастазирования опухолевого процесса «Онкопрогноз», в Бурятии имеется лабораторная база (ГАУЗ «ДРКБ»), для проведения исследования иммунного статуса, но существуют проблемы:

- 1. Отсутствие информированности врачей о данном виде обследования;*
- 2. Отсутствие возможности исследования иммунного статуса по ОМС;*
- 3. Отсутствие подготовленных специалистов - иммунологов, онкологов, для внедрения данной методики на всех этапах в Бурятии.*



Мы инициировали проведение семинара под эгидой Минздрава РБ по теме «Мониторинг состояния иммунной системы: перспективы применения в онкологической практике» с участием медицинских работников всей республики и приглашением доктора медицинских наук, разработчика программы «Онкопрогноз» Стахеевой Марины Николаевны (Томский НИИ онкологии) и Богдашина Игоря Васильевича, врача-иммунолога, кандидата медицинских наук (Омская клиника иммунопатологии), применяющего на практике этот метод (семинар перенесен с апреля на сентябрь с.г.).



Продлить жизнь членам организации, людям с диагнозом рак в любой стадии заболевания, и в крайнем случае, постараться обеспечить достойный уход из жизни – наша задача.



В 2014г. состоялась встреча с президентом Международного медицинского центра в г.Сеул мистером Ко и было заключено предварительное соглашение по направлению наших клиентов на бесплатную консультацию и при необходимости, их дальнейшего лечения в Южной Корее.





motivators.ru

Всё, что не окрашено ЛЮБОВЬЮ,
остаётся бесцветным...



Вместе, у нас появляется возможность анализировать причины ухудшения или улучшения состояния наших больных – членов нашей организации. Сообща, мы можем постараться оперативно решать необходимые и жизненно важные вопросы в возникающих негативных ситуациях.



Профилактика онкозаболеваний

и пропаганда здорового образа жизни.

Ведь почти каждый из нас думает – вот бы мне такой дар: не болеть, не стареть и здоровым помереть!

А само по себе не получится, этому нужно учиться и мы учим: каждый четверг у нас занятия и каждую субботу дни заседания правления. Данная работа проводится безвозмездно на базе клуба «Энербика». Здесь можно получить психологическую помощь, решить внутренние проблемы методом «Расстановки», играть в развивающие игры, смотреть рефлексивные фильмы.

В клубе проводятся различные лекции:

- О составе, структуре и действии воды на человека;*
- О влиянии электромагнитных излучений электрооборудования и бытовой техники на животные организмы;*
- О современных разработках отечественных и зарубежных ученых оздоровительной продукции;*
- О методах диагностики и самоисцеления;*
- О методах защиты организма и о многом другом;*
- Мы занимаемся скандинавской ходьбой, йогой, восточными танцами, поем в хоре, посещаем театры и музеи, выезжаем по сакральным местам Бурятии и т.д.*

16 февраля 2015г. в г.Улан-Удэ мы провели

Межрегиональный онкологический форум

« О перспективах развития медицинского туризма в РБ»

По итогам этого форума были приняты рекомендации где записано:

«...Возможно, республика Бурятия будет позиционировать себя как регион, имеющий статус Всероссийской здравницы, местом для туристов со всего мира. И, надеемся, что неоценимый вклад в это развитие внесут традиции восточной медицины и сами люди, объединяющие свои усилия в такие общественные движения, как РОО «Я





- *Обратиться к руководству Министерства Здравоохранения РБ о проведении исследования источников находящихся на территории Республики для оценки их потенциала, т.к. почти в каждом районе есть свои целебные родники;*

РЕКОМЕНДАЦИИ:

- *Признать Республику Бурятия перспективной в плане развития медицинского туризма и формирования эффективной реабилитационной помощи в силу наличия уникальных природных источников и огромного опыта ГАУЗ «Центра восточной медицины» и ИОЭБ СО РАН в реабилитационной практике онкологических больных;*
- *Считать природные источники Республики Бурятия одними из потенциальных эффективных средств предупреждения и реабилитации онкологических и других тяжёлых заболеваний;*

- *Отметить важность и необходимость оценки состояния иммунной системы при проведении противоопухолевого лечения и на этапах динамического наблюдения реабилитации у онкологических больных. За основу взять систему мониторинга риска развития гематогенных метастазов у больных раком молочной железы на основании оценки состояния иммунной системы, разработанную в Томском НИИ онкологии;*



- Признать необходимым строительство Международного центра реабилитационной помощи онкологическим больным на оз. Байкал, учебно-оздоровительного центра в п. Ильинка и организации хосписа в с. Ганзурино;
- Заключить договора и соглашения в срок 01.04.2015г. РОО «Я живу» с Министерством Здравоохранения РБ, ГАУЗ «Центр восточной медицины», СКУп «Байкалкурорт», ИОЭБ СО РАН, «Клиникой иммунной патологии» г. Омска, с НИИ онкологии г.Томска для более эффективной организации реабилитации онкологических больных на территории РБ;
- Принять к сведению опыт Омской области по развитию государственно-частного партнёрства в решении задач по реабилитации онкологических больных и считать таковой одним из способов решения социально-направленных проектов в Бурятии;
- Подготовить в срок до 01.04.2015года рекомендации в адрес всех учреждений и организаций, занимающихся отдыхом, туризмом и лечением, перепрофилировать (дополнить) свои услуги с уклоном развития оздоровительно-профилактических мероприятий;
- Контроль за исполнением рекомендаций возложить на Правление РОО «Я живу», ГАУЗ «Центра восточной медицины», ИОЭБ СО РАН, Минздрав РБ, СКУп «Байкалкурорт».

Для выполнения основных задач озвученных на онкофоруме, нам необходима поддержка инвесторов, готовых пойти навстречу нам и совместными силами реализовать этот проект, который станет серьезным шагом в развитии здравоохранения нашей страны.

- В 2015г. нами проводится активная работа по открытию отделений РОО «Я живу» в районах нашей республики. Так, с начала года мы посетили Селенгинский, Кяхтинский, Прибайкальский, Хоринский, Кижингинский, Северобайкальский районы и провели открытые встречи с медицинской общественностью, Администрациями районов с презентацией нашей организации.

В некоторые районы приходится выезжать по 3-4 раза. На местах мы видим титанический труд медицинских работников, видим плюсы и видим минусы в здравоохранении, которые требуют усовершенствования. Все это делается нами не для обыкновенного критиканства, а для внесения предложений по улучшению качества лечения пациентов, в т.ч. онкобольных, по улучшению работы системы здравоохранения в целом.

Так, после командировок мы озвучиваем в Минздраве вопросы, которые требуют решения: несоответствие фактического числа онкобольных со статистическими данными, ожидание результатов анализов биопсии в течение 6 месяцев в Северобайкальском районе. После посещения Кижингинского отделения паллиативной помощи, мы поставили вопрос о расширении оказания помощи нуждающимся больным с других районов республики (в данном отделении обслуживаются пациенты Кижингинского, Хоринского, Баунтовского, Еравнинского районов), так как площади бывшего реабилитационного центра могут позволить обслуживать большее количество людей.

- Идут переговоры по созданию наших филиалов в г. Москва, Санкт-Петербург, Томск, Омск, Красноярск.
- Также активно принимаем участие в работе Народного фронта, в данный момент идет подготовка к медицинскому форуму под руководством В.В. Путина. Собираем предложения, которые должны обсуждаться на форуме

Нами формируется ряд предложений для Минздрава республики, Минздрава РФ и в Государственную Думу:

- огромный ресурс здравоохранения доступен для определённого круга людей. Необходимо, чтобы этот ресурс был равно доступен для всех. Для этого, предлагаем ввести персонифицированную накопительную систему с учётом передачи по наследству. Персонифицированная накопительная система МС обеспечит справедливое распределение ресурсов здравоохранения, в случае недостатка средств персоны, использовать специальные программы поддержки;*
- предлагаем, чтобы Минздрав РБ, онкодиспансер, каждая поликлиника разработали информационную памятку порядка оказания медицинской, психологической помощи онкологическим больным, их родственникам, для выдачи памятки каждому пациенту на руки;*
- слабо решаются вопросы кадрового обеспечения в здравоохранении;*
- велика врачебная нагрузка, что приводит к ухудшению качества обслуживания пациентов;*
- при Президенте РФ и глав администраций регионов создать фонд экстренной медицинской помощи для онкологических больных и обеспечить широкую информацию об использовании средств фонда.*



Встреча с врачами Заиграевской ЦРБ (14.04.2015г.)

Встреча с врачами Хоринской ЦРБ (16.04.2015г.)





*В администрации
Хоринского района с
начальником отдела по
социальной работе
(16.04.2015г.)*



*Презентация в Кижингинской ЦРБ
(17.04.2015г.)*



*Отделение
паллиативной мед.помощи в с.Новокижингинск, которое мы
посетили 17.04.2015г.*



Нижнеангарская ЦРБ (24.04.2015г.)

*На встрече с врачами НУЗ
«Отделенческая больница
на ст. Северобайкальск ОАО
«РЖД», г. Северобайкальск
(23.04.2015г.)*



*В Администрации г.
Северобайкальск
(23.04.2015г.)*



*В Администрации МО «Северо-
Байкальский район», п.
Нижнеангарск (24.04.2015г.)*

*Презентация для отдыхающих санатория
«Подлеморье» (г.Северобайкальск)*





*Встреча с жителями
г. Северобайкальск по
поручению Народного фронта
(25.04.2015г.)*



В своей работе мы широко используем и рекомендуем пыльцу китайской сосны и другие продукты государственной китайской корпорации «Новая Эра». Так как сотрудничество с этой компанией для России имеет большое политическое и экономическое значение, хочется заострить Ваше внимание на этом вопросе.

*Данная компания была образована в 1980г. как военно-промышленное предприятие при Министерстве обороны КНР. В 1995г. образовалось новое ответвление «Новая Эра Индустрия здоровья». Это единственная в мире **государственная** компания прямых продаж.*

Учредителями компании являются Министерство обороны, Министерство здравоохранения, Министерство спорта, Министерство космической промышленности и Министерство иностранных дел.

До 2011г. компания развивалась на внутреннем рынке Китая. В 2011г., компания выйдя на мировой рынок, сразу заняла 18-е место по рейтингу MLM компаний в мире.

08.12.2013г. «Новая Эра» открыла официальное представительство в России. Прежде, чем дать возможность входа в Россию, в КНР выезжали делегации по изучению продуктов компании. Одну из делегаций возглавлял председатель Комитета Государственной Думы по охране здоровья Калашников Сергей Вячеславович. В составе делегации были Медведев Д.А., Шевченко В.А. – председатель Департамента контроля и защиты государственных интересов МВЭСа и др. члены Российского правительства. Ведь современная медицина, несмотря на всё уважение к высокотехнологичным методам, к сожалению, лечит болезнь, а не человека, не учитывая при этом ни побочные влияния современных лекарств, ни ставя⁶ перед собой вопрос о происхождении болезни то есть не рассматривает



Высокое качество продукции объясняется тем, что сырье для нее произрастает самостоятельно в естественных природных условиях без вмешательства человека, а при изготовлении используются современные космические технологии.

Основопологающей базой компании является пыльца китайской сосны и листья Лофатерума стройного, которые позиционируют две энергии китайской философии – инь (бамбук) и ян (пыльца сосны). В совокупности эти энергии создают гармонию в организме человека.





Это натуральные природные ресурсы и представляют государственное достояние Китая, как в России нефть и газ. Данные продукты прошли полное клиническое испытание в Америке, Китае и Германии. Они сертифицированы на международном рынке и в России.

Эти продукты не лечат отдельные органы человека, а оздоравливают организм в целом на клеточном уровне, омолаживают его и борются с основной болезнью XXI века – **усталостью**.

Открытие миру пыльцы китайской сосны приравнено к открытию человечеством лампы накаливания, телеграфа, паровоза, самолета, противозачаточных средств.

За последнее 100-летие пыльца сосны после вышеперечисленных открытий получила высокую награду «За особый вклад в развитие человечества».





Благодаря сосновой пыльце и бамбуку здоровья, китайское правительство решило 3 задачи:

- развитие экономики страны;*
- оздоровление нации;*
- борьба с бедностью.*

Мы рекомендуем Вам ознакомиться с информацией по сосновой пыльце и других продуктах корпорации «Новая Эра» в Интернете, в частности на сайте «Новая эра: Индустрия здоровья», вебинары Владимира Кеймара, Марины Цзя, врача г.Санкт-Петербурга И.Онойко, врача-эндокринолога г.Москва Н. Щербаковой и др.











Государственный русский
драматический театр
им. Н.А. Бестужева













КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ



670000, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ,
Ул. Коммунистическая, д.49, офис 30
ОГРН 1140327011802
ИНН 0326524426/КПП 032601001
БИК 048142744
р/сч:№40703810414000000070
к/сч:№30101810700000000744
Филиал «АТБ» (ОАО) в г.Улан-Удэ
E-mail: yazhivyu@mail.ruE-mail:
yazhivyu@mail.ru, www.ilive.su
Тел. 30-25-24, 30-25-27, 8-908-590-57-97

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ! БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!